


Классификация химических реакций

Реакция  
соединения A + B = AB

Реакция  
разложения AB = A + B

Реакция  
замещения A + BC = AC + B

Реакция  
обмена AB + CD = AD + CB





Вода —  
универсальный  
растворитель.







Реакции разложения воды

2Н2О → 2Н2↑ + О2↑





фотолиз



H H

фотосинте
з

6СО2 + 6Н2О = С6Н12О6 + 6О2

водород
(H2)

глюкоза
(С6Н12О6)



Электролизёр

электролиз



Реакции соединения
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металла

оксид  
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= гидроксид

2H O



Гидроксиды – это кислородосодержащие  
кислоты и основания.



лакмус
H2O

K2O

K2O + H2O = 2KOH





BaO + H2O = Ba(OH)2  + 
Q

H2O

BaB(Oa
OH)2



Реакции соединения
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Реакции соединения
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Реакции соединения
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H2O

2P2O5 + 6Н2О = 4Н3РО4  + Q

HP32P
OO54



кислоты



Получение серной кислоты

SO3 + H2O = H2SO4



Вода реагирует с оксидами металлов и  
оксидами неметаллов только в том случае,  
если образуется щёлочь или  
кислородосодержащая кислота.
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— малорастворимо
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Реакции замещения
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2K + 2H2O = 2KOH + H2↑
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Mg

Mg + 2H2O = MgO + H2↑



Реакции обмена

гидролиз
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H2O

AlA(Ol2HS3)3

Al2S3 + 6H2O = 2Al(OH)3 + 3H2S↑

H2S



Органические  
соединения

белки жиры углеводы








